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Cele patru confederaţii sindicale din învăţământ şi-au unit forţele împotriva Guvernului Boc. În
opinia FSLI, FSI "Spiru Haret", FEN şi FNS "Alma Mater", personalul din învăţământ este în
continuare discriminat în comparaţie cu alte categorii de salariaţi bugetari.

Sindicaliştii reclamă faptul că, în cele trei luni de guvernare PD-L - PSD, promisiunile făcute
dascălilor nu au fost respectate. "Guvernul României refuză să aplice Legea nr. 221/2008, fapt
ce scoate în evidenţă dispreţul pe care îl manifestă şi actuala putere faţă de personalul din
învăţământ şi cercetare, categorii socio-profesionale care continuă să fie discriminate în
comparaţie cu alte categorii de salariaţi bugetari. Măsurile de reducere a unor sporuri şi drepturi
pentru salariaţii bugetari pe care intenţionează să le ia Executivul ar conduce la o adevărată
curbă de sacrificiu la care vor fi supuşi, în primul rând, salariaţii din învăţământ şi cercetare", se
arată în comunicatul de presă comun al celor patru confederaţii. De asemenea, sindicaliştii
consideră că descentralizarea ar avea consecinţe dezastruoase asupra întregului sistem de
învăţământ.

  

Conducerile celor patru federaţii au semnat un acord prin care şi-au luat responsabilitatea de a
consulta, prin intermediul unui referendum, salariaţii din sistem, în scopul declanşării formelor
de protest. Centralizarea datelor va avea loc la nivelul judeţului Maramureş, până în 2 aprilie,
conform preşedintelui SLIMM, Liviu Marian Pop. În cursul săptămânii viitoare, se va desfăşura o
altă rundă de negocieri, de această dată cu preşedintele Traian Băsescu. Dacă nu se va găsi
nici atunci o soluţie, reprezentanţii sindicatelor ameninţă cu organizarea unui miting de protest
în Bucureşti, declanşarea acţiunilor premergătoare boicotării susţinerii tezelor cu subiect unic, a
examenelor naţionale din învăţământul preuniversitar, precum şi examenelor din învăţământul
superior şi se va ajunge chiar la greva generală.
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